



С изложба, дискусия и тематичен куиз в Стара Загора честват Световния ден на туризма

сряда, 27 септември 2023

Кестеновата алея на парк „Пет октомври“ стана своеобразна галерия за изложба на пана, посветени на Световния ден на туризма, който се отбелязва на 27 септември. Експозицията ще бъде на разположение през целия ден, а след това ще бъде поставена във фойето на Общинска администрация.

„С тази изложба даваме начало на събитията, посветени на днешния празник. Тя е събрала снимки от държавите, които в последните 20 години са били домакин на различни тематични чествания“, каза по време на представянето на паната ресорният зам.-кмет на Стара Загора Милена Желева.

Желева припомни, че туристическият бранш преживя трудни две години в пандемия, но цифрите към момента за нощувки сочат, че 2022 година, както и текущата 2023 година - са с оптимистични данни. „Има надвишаване на нощувките за 2019 година, което е показателно. Стъпка по стъпка вървим към разпознаването на нашия град като предпочитана дестинация. Инвестираме в обекти, които привличат туристи, като Зоопарка. Работим по подобряване на инфраструктурата и на други – културни и спортни, защото по този начин стимулираме интереса на хората и бизнеса“, посочи още Милена Желева.

Специален гост на празника в Стара Загора бе и изпълнителният директор на Туристически район „Тракия“ Радост Иванова. „Много е важно днес да може да предизвикаме хората да имат интерес към туризма като изживяване. Изложбата показва нещата, които те карат хората да пътуваш, да имаш различни изживявания, това прави животът на всички по-хубав, по-интересен и по-забавен. Община Стара Загора е един от най-активните членове, работим усилено в популяризирането на града и неговите забележителности по света“, сподели с присъстващите Иванова. Тя поздрави домакините и за приемствеността и съвместната работа с културните институти, което допълнително допринася развитието на сектора. „Стара Загора има наистина какво да покаже на света“, подчерта Радост Иванова.

„Идеята ни днес да акцентираме върху Световния ден на туризма е да го представим като част от нашия календар със събития. Искаме да поставим искрата в младежите, които учат туризъм, затова реализираме днешните събития съвместно с Професионалната гимназия по облекло и хранене „Райна Княгиня“, допълни Маргарита Крумова, началник на отдел „Туризъм и младежки дейности“. „Туризмът

е не само стълб на икономиката, но и е силно индивидуално изживяване – то отваря светогледа, променя възприятия, създава приятелства. Пътванията могат само да ни обогатят“, сподели с присъстващите Крумова. Тя представи и тазгодишната тема на Световния ден на туризма – зелени инвестиции. „Това е подходящото време да дадем акцент на кръговите икономики, на развитието на туризма, на опазването на околната среда. Трябва да обърнем внимание на устойчивостта и ресурсите“, каза още тя.

Малко по-късно бе представена изцяло новата визия на Туристическия информационен център. Те е плод на общи усилия и амбицията Стара Загора да бъде все по-предпочитано място за туризъм. Специален акцент е даден на новите технологии – като VR очилата и добавената реалност за тематични разходки из правите улици на хилядолетния град. Новият бранд „Стара Загора за теб“ също е изпълнен със съдържание, стана ясно от думите на ресорния зам.-кмет. По време на презентацията на възможностите на ТИЦ, Милена Желева подчерта, че най-посещаваната към момента туристическа дестинация в Стара Загора е Зоопаркът, след него по посещения са обектите на Регионалния исторически музей. Тя благодари за добрата съвместна работа на всички културни институти в общината – читалища, библиотеки, на РИМ. Ресорният зам.-кмет поздрави Ива Златева, която стои зад модерната и функционална обстановка в ТИЦ, вплела в архитектурните решения изискванията за туристически информационен център и младия дух на Стара Загора.

Гости на събитието бяха още Диана Атанасова – началник на отдел „Култура“ и Вени Петрова – председател на Сдружението на хотелиерите и ресторантьорите в Стара Загора, медии.

В залата на Регионален исторически музей се проведе среща-беседа с ученици от 11 и 12 клас и техните преподаватели от ПГОХ „Райна Княгиня“ на теми „Зелени иновации в туризма“, „Ефективно управление на ресурсите“, „Дигитализация в туризма“ и „Жените в бизнеса“, изнесени от различни гост лектори и специалисти в областта.

От 19.00 часа тази вечер ще се проведе тематичен квоиз, посветен на туризма. Той се реализира съвместно с Желязко Динев, водещ и организатор на „Квоиз за хора“ и ще включва до 8 отбора, всеки с по 6 човека. Победителите ще получат атрактивни награди, предоставени от Туристическия информационен център, Драматичен театър „Гео Милев“ и ресторант „Бюфет“.











